

زمان توزیع کارت آزمون ارشد اعلام شد؛ نحوه رفع نواقص کارت

مسابقات والیبال نشسته قهرمانی جهان - چین؛ پیروزی والیبال نشسته ایران مقابل لهستان



امروز؛ کالبرگ کد ملی های ۳، ۴، ۵ و ۶ شارژ می شود



مدیرکل هواشناسی استان تهران: دمای هوای تهران هفته آینده به ۴۴ درجه می رسد

فاز نخست پزشک خانواده از دوره آزمایشی خارج شد

اولیانوف: کاهش غلظت اورانیوم در خاک ایران یک گزینه مناسب است

رسیدگی سریع به آسیب دیدگان جنوب کشور



در پی حملات اخیر دشمن آمریکایی، مناطق جنوبی کشور با مشکلات جدی مواجه شده اند. برخی از آسیب دیدگان در این مناطق در شرایطی سختی به سر می برند و نیاز فوری به رسیدگی دارند. گرمای تابستان زندگی را برای خانواده ها به شدت دشوار کرده است. قطع برق در این روزهای گرم، به مشکلات موجود افزوده و شرایط را برای مردم غیرقابل تحمل کرده است. در این وضعیت، دسترسی به آب آشامیدنی سالم و امکانات اولیه زندگی به شدت ضروری است. ضرورت رسیدگی سریع به این مناطق آسیب دیده بیش از هر زمان دیگری حس می شود. دولت و نهادهای امدادی باید با برنامه ریزی دقیق و تسریع در ارائه خدمات، به نیازهای اساسی این مردم پاسخ دهند. تأمین سرپناه موقت، برقی اضطراری و آب آشامیدنی باید در اولویت قرار گیرد. همچنین، مشارکت های مردمی و سازمان های غیر دولتی می توانند نقش مهمی در تسریع فرآیند کمک رسانی ایفا کنند. ایجاد کمپ های امدادی و فراهم کردن امکانات اولیه برای ساکنان این مناطق، می تواند تا حدودی از بار مشکلات آنها بکاهد.

در نهایت، همبستگی اجتماعی و همکاری میان نهادهای دولتی و غیردولتی، کلید حل این بحران است. باید هرچه سریع تر دست به کار شویم تا زندگی مردم آسیب دیده را به حالت عادی برگردانیم و احساس امنیت و آرامش را به آنها بازگردانیم.

تیم ملی المیاد ایران در مسابقات بین المللی ریاضی چین اول شد

در نهایت، همبستگی اجتماعی و همکاری میان نهادهای دولتی و غیردولتی، کلید حل این بحران است. باید هرچه سریع تر دست به کار شویم تا زندگی مردم آسیب دیده را به حالت عادی برگردانیم و احساس امنیت و آرامش را به آنها بازگردانیم.

جزئیات برگزاری مرحله شفاهی آزمون فلوشیپ پزشکی اعلام شد

رئیس مرکز تحقیقات مقاومت میکروبی دانشگاه علوم پزشکی تهران: سر درد و تهوع از علائم تب دنگی؛ پشه آندس قبل از تاریکی هوای گزد

شورای عالی انقلاب فرهنگی: تعیین زمان امتحانات نهایی و کنکور در اختیار مراجع اجرایی است

گوترش: ایران و آمریکا مذاکرات را در سریع ترین زمان ممکن از سر بگیرند

دبیرکل سازمان ملل ضمن ابراز نگرانی نسبت به تنش در منطقه، از ایران و آمریکا خواست مذاکرات را در سریع ترین زمان ممکن از سر بگیرند. «گوترش»، دبیرکل سازمان ملل متحد، با ابراز نگرانی از تجدید درگیری های نظامی در منطقه هشدار داد که این تحولات می تواند روند پیشرفت دیپلماتیک میان ایران و آمریکا را با خطر جدی مواجه کند.

الزیدی: عراق در تلاش است زمینه نزدیکی میان ایران و آمریکا را فراهم کند

نخست وزیر عراق الزیدی تأکید کرد: «پس از پایان مهلت تعیین شده، سلاح گروه های مسلح در اختیار دولت خواهد بود.» وی از برنامه ریزی برای اعلام یک مشارکت اقتصادی و سیاسی میان بغداد و واشنگتن خبر داد و افزود عراق در تلاش است زمینه نزدیکی میان ایران و آمریکا را فراهم کند.



تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب در مشهد

پیکرهای مطهر شهید حضرت آیت الله سیدعلی خامنه ای (ره) و اعضای خانواده ایشان، ظهر پنجشنبه (۱۸ تیر ۱۴۰۵) با حضور مردم عزادار در مشهد تشییع شد.

فاز نخست پزشک خانواده از دوره آزمایشی خارج شد

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت گفت: دانشگاه های مجری فاز نخست برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع، دیگر در محیط آزمایشی قرار ندارند و وارد مرحله اجرای رسمی شده اند. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از وبدا، هشتمین نشست بررسی روند اجرای برنامه ملی پزشکی خانواده و نظام ارجاع با حضور معاون درمان و معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت، مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران، معاون سازمان تامین اجتماعی کشور، هیات رئیسه دانشگاه های علوم پزشکی مجری فاز نخست برنامه، مدیران سازمان های بیمه گر استانی، برخی فرمانداران، بخشداران، انمه جمعه و مسئولان استانی و محلی برگزار شد. از جلسه ششم به بعد، دانشگاه های علوم پزشکی مجری فاز نخست برنامه از مرحله پایش اولیه خارج شده و اجرای رسمی برنامه در این دانشگاه ها از ابتدای ترمه آغاز شده است؛ از این رو نشست های برگزار شده پس از این مرحله با رویکرد تحلیل داده ها، بررسی روند اجرا، رفع موانع و ارتقای کیفیت اجرای برنامه برگزار شده است. سیدسجاد رضوی، معاون درمان وزارت بهداشت، در این نشست با تأکید بر اهمیت مرحله جدید اجرای



مدیرکل هواشناسی استان تهران از تاووم هوای گرم در روزهای آینده خبر داد و گفت: دمای هوا در برخی نقاط استان طی هفته آینده به ۴۴ درجه سانتی گراد خواهد رسید. حمیدرضا خورشیدی، در گفتگو با مهر، با اشاره به بررسی آخرین نقشه های پیش یابی و الگوهای همدیدی، اظهار کرد: آسمان استان تهران طی پنج روز آینده صاف تا کمی ابری خواهد بود و در برخی ساعات افزایش وزش باد پیش بینی می شود. وی با اشاره به هشدار سطح زرد شماره ۲۴ افزود: تا اواخر وقت امروز، بویژه در مناطق جنوبی، غربی و تا حدودی مرکزی استان، در برخی ساعات وزش باد نسبتاً شدید تا شدید، گاهی همراه با گردوخاک، مورد انتظار است. مدیرکل هواشناسی استان تهران درباره روند دما نیز گفت: امروز افزایش نسبی دما و ماندگاری توده هوای گرم در سطح استان پیش بینی می شود، اما از فردا روز یکشنبه کاهش نسبی دما رخ خواهد داد. خورشیدی در پایان هشدار داد: دمای هوا در برخی نقاط استان تهران طی هفته آینده به ۴۴ درجه سانتی گراد خواهد رسید و از شهروندان خواست با توجه به موج گرما، توصیه های ایمنی و بهداشتی را جدی بگیرند.

خبر

اولیانوف: کاهش غلظت اورانیوم در خاک ایران یک گزینه مناسب است

«میخائیل اولیانوف»، نماینده دائم روسیه در سازمان های بین المللی در وین، کاهش سطح غنی سازی اورانیوم در خاک ایران را یک گزینه مناسب توصیف کرد. به گزارش از نووستی، اولیانوف به خبرگزاری نووستی گفت: «در اصل، کاهش غلظت اورانیوم ایران در خاک ایران یک گزینه کاملاً مناسب است. اما باز هم، این امر نیاز به توافق هر دو طرف دارد.» وی خاطرنشان کرد که یادداشت تفاهم در اسلام آباد که توسط روسای جمهور دو کشور امضا شد، چنین سناریویی را در بر داشت.

هیات دریایی بریتانیا: سطح تهدید امنیتی در تنگه هرمز همچنان بالا است

هیات دریایی بریتانیا اعلام کرد سطح تهدید امنیتی در تنگه هرمز همچنان بالا است. به گزارش العربیه، این هیات طی بیانیه ای به دربانوردان توصیه کرد نسبت به خطر مین های دریایی هوشیار باشند. این نهاد اعلام کرد مسیر جنوبی تنگه هرمز که پیش تر گسترش یافته بود، همچنان قابل استفاده است، اما هرگونه مسیر اضافی خارج از این گذرگاه جنوبی تحت پوشش امنیتی قرار ندارد.

مقام آمریکایی: مذاکرات فنی تهران و واشنگتن ادامه دارد

یک مقام آمریکایی مدعی شد که واشنگتن همچنان به یافتن راه حل با ایران پایبند است. به گزارش رویترز، این مقام مسئول افزود که مذاکرات فنی آمریکا و ایران ادامه دارد. این در حالی است که اخیراً رئیس جمهور آمریکا در حاشیه اجلاس ناتو توافق میان تهران و واشنگتن را پایان یافته اعلام کرده بود.

گروسی: در حال نظارت بر وضعیت نیروگاه هسته ای بوشهر در ایران هستیم

مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی وضعیت امنیتی در نیروگاه هسته ای زاپوریژیا را بسیار بحرانی و حساس توصیف کرد و درباره ایران دعوت به خویشن داری کرد. به گزارش ایسنا، رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی گفت: ما در حال نظارت بر وضعیت نیروگاه هسته ای بوشهر در ایران هستیم و از همه طرف ها می خواهیم که خویشن داری کنند. وی همچنین آمادگی خود را برای ارائه پیشنهادهایی برای گام های مشخص جهت حل مشکلات اصلی نیروگاه هسته ای زاپوریژیا، از جمله تأمین برق این نیروگاه، تأیید کرد. به گزارش خبرگزاری نووستی، گروسی تأکید کرد که جمله به هر نیروگاه هسته ای، از جمله نیروگاه های زاپوریژیا و کورسک، غیرقابل قبول است. پیشتر دبیرمیتر پستکوف، سخنگوی کرملین خاطرنشان کرد که فعالیت تروویستی کی یف علیه نیروگاه هسته ای زاپوریژیا اوضاع را تشدید می کند و تهدیدی جدی محسوب می شود.

مدیرکل هواشناسی استان تهران از تاووم هوای گرم در روزهای آینده خبر داد و گفت: دمای هوا در برخی نقاط استان طی هفته آینده به ۴۴ درجه سانتی گراد خواهد رسید. حمیدرضا خورشیدی، در گفتگو با مهر، با اشاره به بررسی آخرین نقشه های پیش یابی و الگوهای همدیدی، اظهار کرد: آسمان استان تهران طی پنج روز آینده صاف تا کمی ابری خواهد بود و در برخی ساعات افزایش وزش باد پیش بینی می شود. وی با اشاره به هشدار سطح زرد شماره ۲۴ افزود: تا اواخر وقت امروز، بویژه در مناطق جنوبی، غربی و تا حدودی مرکزی استان، در برخی ساعات وزش باد نسبتاً شدید تا شدید، گاهی همراه با گردوخاک، مورد انتظار است. مدیرکل هواشناسی استان تهران درباره روند دما نیز گفت: امروز افزایش نسبی دما و ماندگاری توده هوای گرم در سطح استان پیش بینی می شود، اما از فردا روز یکشنبه کاهش نسبی دما رخ خواهد داد. خورشیدی در پایان هشدار داد: دمای هوا در برخی نقاط استان تهران طی هفته آینده به ۴۴ درجه سانتی گراد خواهد رسید و از شهروندان خواست با توجه به موج گرما، توصیه های ایمنی و بهداشتی را جدی بگیرند.

استانها

پیکری تأمین آب شرب پایدار دماوند، فیروزکوه و رودهن در نشست تخصصی آفبا؛

تأکید نماینده مجلس بر تسریع در تکمیل تصفیه خانه ها

دماوند- امیرحسین صادقلی نماینده مردم دماوند، فیروزکوه و رودهن در مجلس شورای اسلامی در نشست با مدیران ارشد شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، بر ضرورت تسریع در تکمیل تصفیه خانه ها و تقویت زیرساخت های آبرسانی این حوزه انتخابیه تأکید کرد. **صفحه ۷** afarinesh_ostan@yahoo.com

استانها

سرهنک عاشوری فرمانده مردمی نیروی انتظامی فومن؛

پیشگیری از آسیب های اجتماعی و ایجاد رضایتمندی و تعامل در دستور کار ما است

رشت - سیده حدیث میرزاده فرمانده نیروی انتظامی شهرستان فومن انصافاً موضوع خدمات رسانی و ایجاد رضایتمندی و تعامل را به صورت تخصصی نگاه می کند همچنان به ایجاد انگیزه و تشویق اعتقاد زیادی دارد. **صفحه ۷** afarinesh_ostan@yahoo.com

عشو هیات مدیره انجمن نساجی ایران گفت: ماشین آلات فعلی ما بطور میانگین ۱۵ تا ۲۰ سال است که در حال استفاده هستند، این در حالیست که استاندارد طول عمر ماشین آلات در صنایع نساجی جهان حداکثر ۵ سال است.

بزرگترین نمایشگاه نساجی ایران

سرمقاله

ضرورت برخورد با تفرقه افکنان در میان جامعه

در دنیای امروز، کشورها با چالش های متعددی مواجه هستند که نیازمند همبستگی و اتحاد ملی است. در شرایط حساس کنونی، حمایت جامعه از تصمیمات و تدابیر مسئولان کشور بیش از هر زمان دیگری ضروری است. این حمایت نه تنها به تقویت اراده ملی کمک می کند، بلکه می تواند به عنوان یک عامل مؤثر در مقابله با تفرقه افکنان عمل کند. امروز با توجه به جنگ موجود در منطقه، تحولات سریع جهانی و چالش های اقتصادی، اجتماعی و سیاسی، مسئولان کشور ناگزیر به اتخاذ تصمیمات سخت و گاهی غیرمحبوب هستند. این تصمیمات ممکن است در کوتاه مدت مشکلات حاد را به همراه داشته باشد، اما در بلندمدت می توانند به نفع کل جامعه باشند. بنابراین، حمایت جامعه از این تصمیمات به مسئولان این امکان را می دهد که با اعتماد بیشتری به پیش بروند و برنامه های خود را عملیاتی کنند.

یکی از بزرگ ترین تهدیدات در این شرایط حساس، تفرقه افکنی میان اقلشار مختلف مردم است. برخی افراد و گروه ها به بهانه منافع شخصی یا گروهی، سعی در ایجاد اختلاف و تنش میان مردم دارند. این تفرقه افکنان با استفاده از ابزارهای رسانه ای و فضای مجازی، سعی در ایجاد بی اعتمادی نسبت به مسئولان و برنامه های دولت دارند. در این راستا، وظیفه ما به عنوان اعضای جامعه این است که با هوشیاری و آگاهی، از افتادن در دام این تفرقه افکنان جلوگیری کنیم. حمایت از مسئولان کشور به معنای پذیرش کورکورانه تصمیمات نیست، بلکه به معنای درک شرایط و چالش هایی است که کشور با آن مواجه است. ما باید انتقادات سازنده و منطقی خود را مطرح کنیم، اما در عین حال باید به یاد داشته باشیم که وحدت و همبستگی ما می تواند قدرت بیشتری به مسئولان بدهد تا بتوانند بهتر عمل کنند. در شرایط کنونی، ما نیازمند ایجاد یک فضای گفتگو و همفکری هستیم که در آن همه اقلشار جامعه بتوانند نظرات خود را بیان کنند و در عین حال به یکدیگر گوش دهند. این امر نه تنها به تقویت اعتماد میان مردم و مسئولان کمک می کند، بلکه می تواند منجر به ایجاد راهکارهای خلاقانه برای حل مشکلات موجود شود. به طور کلی، در این دوران حساس، ما باید با اتحاد و همبستگی خود نشان دهیم که ملت واحدی هستیم که برای آینده ای بهتر تلاش می کنیم. حمایت از مسئولان کشور و تصمیمات آنها، نه تنها نشانه ای از بلوغ اجتماعی است، بلکه می تواند به عنوان یک سلاح مؤثر در برابر تفرقه افکنان عمل کند. اگر همگی دست در دست هم دهیم و بر روی نقاط مشترک خود تمرکز کنیم، می توانیم از چالش های کنونی عبور کرده و آینده ای روشن تر برای نسل های آینده بسازیم. در نهایت، یادآور می شویم که وحدت ملی و همبستگی اجتماعی کلید عبور از بحران ها و ساختن آینده ای بهتر است. بیایید با هم برای کشورمان تلاش کنیم و از تفرقه افکنان فاصله بگیریم.